

# 南京30多家洗浴企业对“小姐”说不

## 到底是保证自己不去涉足色情业,还是拿“小姐”说事? 质疑多多

“我们自愿做出承诺,对于此前曾经有过盗窃、卖淫等违法行为的服务人员,一律不予招收;已经招收的,核实后全部清退!”昨天下午,在南京沐浴协会的发起下,南京30多家大型沐浴、足浴企业负责人作出承诺,对卖淫女实施“一刀切”的拒收和清退政策。

### 不管是否公平,都要向“小姐”说不

“做出这样的决定,可能会有不公平的地方,但是我们还是要这么做。”在签名现场,南京沐浴协会秘书长张锦忠表示,南京的沐浴足浴业要想健康发展,必须这样做。

张锦忠说,目前南京有洗浴、足浴等场所约6000余家,从业人员10万余人,其密集度和数量,在全国是数一数二的。一旦哪家大型洗浴足浴中心出现卖淫、盗窃等案

件,都会在行业内造成极为恶劣的影响。

张锦忠表示,目前的这个“说不令”,可能会对那些曾有卖淫史但又想改过自新的服务人员造成伤害,“但我们管不了那么多,我们就是力图百分之百地净化这个行业!”

尽管有30多家场所的负责人已经率先签名声援,但作为一个洗浴足浴的行业自律组织,其会员仅有300多家。而这一“说不令”,也仅仅是这些会员的约定,对于协会之外的数千家场所来说,又该如何规范?

张锦忠对此表示,对于协会以外的场所,他们也将进行指导和行业监管,“我们的监督电话对外公布,随时接受顾客的投诉。同时,对于一些违法行为,我们也将及时通报公安机关,协会

将配合公安机关严查。”

### 桑拿中心不得小于600平方米

在对卖淫女“说不”的同时,昨天,南京沐浴协会还组织了贯彻商务部颁发的《沐浴业经营技术规范》《足浴保健经营技术规范》两个文件的动员大会,这两个文件首次对于洗浴、足浴行业进行了规范性规定,特别是在硬件条件上首次做出明确规定。按照规定,桑拿中心的营业面积不得低于600平方米。

据悉,南京此次作为全国洗浴行业执行新规范的试点城市,将于近期开展自检活动,“参照新标准,力争在三个月的整改期内达到要求!”张锦忠说,营业面积的限定,将从根本上淘汰那些聚集在马路两边的洗头房、洗脚房。

快报记者 田雪亭

### 编后

#### 这种承诺不太硬气

30多家洗浴、足浴业负责人异口同声作出承诺,场面何其壮观。不过,有几点疑问,他们没有解释。常言说,人非圣贤谁能无过,对于犯过错乃至犯过罪的人,积极帮助其改造;改造好的,宽容接纳,这是一个有社会责任感的企业应该做的。像这样一杆子打下一船人,有点不厚道。

“一颗老鼠屎,坏了一锅粥。”沐浴行业的形象不大光彩似乎全怪“小姐”,可话说回来,人家“小姐”干嘛爱往您这个行业跑呢?“将配合公安进行严查”也更让人看不懂,容易产生承诺之前就不必配合公安严查的误解。积极配合执法是对守法企业的基本要求,用得着承诺吗?

# 江苏都市网快乐e团购频道上线

快报讯 经过两个多月的精心筹备,现代快报与江苏都市网(http://www.js.cn)携手打造的报网联动交易平台:“快乐e团购频道”于今日正式推出了!

第一期“快乐e团购”汇集了苏宁电器、克丽缇娜美容、新街口国际电影城、淘淘巷等众多知名企业加盟,提供了种类繁多的商品,各类家电、数码产品、美容卡、电影票……为庆祝频道上线,快报和都市网还将联合苏宁电器,在4月30日晚举办一场由“快

乐e团购”会员专享的家电团购节,提供一次别具匠心的新型团购,一次实实在在的优惠让利,让大家以平时难以想象的超低价购买到称心如意的家电。

团购作为一种新兴的消费模式,可以改变单个消费者在市场上的信息弱势地位。凭借现代快报与江苏都市网的资源和平台优势,“快乐e团购”集成了大量的产品供应商和终端消费者,组织网友团购、商家接单,通过网络订单的方式减少购销环节,既让消

费者享受到更低的折扣,也帮助商家节约了销售成本。

“快乐e团购”搭建了一个报网联动的强大交易和宣传平台,自筹备以来就受到众多网友和读者的关注,很多知名商家纷纷来电,主动要求参与团购项目。从今日起,现代快报将设立版面刊登团购信息,感兴趣的读者可以登录江苏都市网团购频道或是拨打96060热线报名。“团购就是力量”,让我们团结起来,将团购进行到底。(吴向群)

# 江苏今年再关32家采石企业

快报讯(通讯员 杨应奇 记者 尹晓波)今天是第39个世界地球日,“认识地球、和谐发展”定为今年地球日的主题。江苏省国土资源厅昨天通报了近两年限制开山采石的情况,并明确提出今年年底前还要关闭32家开山采石企业。

2006年3月,江苏省政府办公厅转发了《关于进一步加强限制开山采石工作的意见》,要求各地补充调整禁采区范围,并制定关闭计划,确保在2008年底前全部关闭新划定禁采区内的开山采石企业。

江苏省国土资源厅副厅长吴震强表示,在这次划定禁采区内应予关闭的共有164家开山采石企业,到去年底已关闭了132家,剩余的32家将在2008年底全部关闭。

# 刘捍东任镇江市代市长

快报讯(通讯员 沈组 记者 郑春平)4月21日,镇江市第六届人大常委会第三次会议决定,任命刘捍东为镇江市人民政府副市长、代市长,许津荣不再担任镇江市市长职务。日前根据省委决定,许津荣任镇江市委书记。

刘捍东,男,汉族,安徽舒城人,1959年8月生,1984年12月入党,1977年10月参加工作,中央党校大学学历。1992年起历任江浦县珠江镇

镇长,党委书记、江浦县委常委,县委副书记、县长,县委书记,2001年11月任南京市委常委、政法委书记,江浦县委书记、县长,2002年5月任南京市委常委、政法委书记,浦口区委书记,南京高新技术产业开发区党工委副书记,2005年7月任南京市委常委、政法委书记、江宁区委书记,2006年9月任南京市委常委、江宁区委书记,2008年4月任镇江市委副书记、代市长。

# “80后”进入婚育期 江苏“二孩率”约两成

快报讯(通讯员 苏统 记者 郑春平)随着外来人口流动加速以及符合政策的“二胎”不断增加,新一轮出生高峰已到来。记者昨日从江苏省统计局获悉,至2007年底,全省常住人口总量达到了7624.5万人,提前三年突破了原定“十一五”期末总人口7600万左右的计划目标。

过去两年里,江苏的人口增长速度明显加快的原因是多重的,一是育龄妇女内部结构的变化,处于生育旺盛期的20至29岁妇女人数波动性较2005年增加约10万人。二是80年代以后妇女生育的独生子女逐步进入婚育期,造成符合政策生育二孩人数的相应增加。2005年,在全部生育人

数中,生育二孩的比率达到21.99%,比2004年增加6.40个百分点,2006、2007年虽然较2005年有所下降,但二孩率仍然分别达到19.29%、20.75%,维持在20%左右的水平。第三,外省流入人口中婚育期妇女的增加,也使在江苏生育的子女人数不断增加。

统计部门认为,受人口再生产周期的影响,2008年至2013年是江苏第四次人口出生高峰期,2010年将达到最高峰。假如按照2006至2007年妇女生育水平计算,未来三年,全省出生人数累计将达到230万左右。2010年,全省常住人口将突破7800万,科学调控人口总量的任务将更加艰巨。



苏州建成全国首家日晷园

我国首家日晷园日前在苏州市沧浪区少年宫落成。日晷园共建有18尊、25种古今中外日晷,这些日晷造型奇特,具有很强的知识性和艺术性。日晷又称太阳钟,是古代一种利用太阳投射的影子来测定时刻的装置。

新华社图片

# 戴尔进驻宏图三胞全国百余家门店

快报讯(记者 徐勇)昨日,记者从宏图三胞总部获悉,其已与全球著名电脑品牌戴尔达成全面战略合作,戴尔产品将进入宏图三胞全国百余家门店直接销售,其中包括独家定制机型等。这是从直销转入零售领域的戴尔,继去年与国美等家电卖场合作后首次伸张零售渠道至最专业的IT连锁。

据了解,宏图三胞首先将会选出一批戴尔主打型号的笔记本、台式机产品,备战即将到来的五一高峰,本周末消费者在宏图三胞部分IT卖场就可以先期体验和购买到戴尔品牌的产品了;而在不久即将到来的“五一”期间,全国

170余家宏图三胞的连锁店将推出一系列的性价比高、价格实惠、质量上乘的戴尔笔记本、台式机产品。

“戴尔从去年开始一改直销独大的营销模式,到目前转向渠道零售最专业的IT连锁宏图三胞,其实是有其深层次原因的。”宏图三胞总裁陈斌表示,戴尔此次与宏图三胞的合作可以说是一种优势互补。从电脑销售领域看,戴尔长于产品设计、制造等,宏图三胞长于零售终端的专业店面销售和服务,作为中国连锁16强,宏图三胞有着170多家门店的优势,在整个IT销售领域优势非常明显。据了解,此次

戴尔产品上柜前,双方已进行了多次专业的培训,建立了从货源定制,到店面培训和售后服务的全面对接,双方都为产品上柜做好了充分的准备。

“中国消费电子市场将继续高速增长。戴尔非常高兴能与中国顶级、专业的IT零售商宏图三胞合作,向更多的中国消费者提供和介绍我们的产品。”戴尔全球消费者部门市场和销售副总裁Michael Tatelman坦诚地表示,戴尔之所以选择与宏图三胞这样最专业的IT连锁合作,其实是看准了宏图三胞在电脑产品上的销售专业性和服务专业性。

**专治疤痕**  
优惠治疗费半价  
时间:4月8日至5月10日 赠皮肤修复因子(330元)  
率先采用国际先进的美国百利斯除疤技术和设备,治疗痤疮、皴裂、疤痕、创伤、烧伤、烫伤、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、腋毛等,是目前医学界公认的治疗疤痕的最佳方法,且无痛苦,无副作用,无复发。  
疤痕热线:025-93346296  
南京金陵康复医院  
院址:南京市中山北路307-1号,南京政治学院旁

**脑萎缩** 专用药  
由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,是目前市场上唯一的一个治疗脑萎缩的专业药物。穿透血脑屏障,直达病灶。疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。发放信譽卡,无效退還。  
经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)  
24小时咨询电话:南京 025-84520367  
详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

# “美国超微光子冲击技术”突破膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再是顽症

前列腺疾病因为传统微波、射频、电灼、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,同时产生

强烈的生化压强电磁场,快速消除致病原,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺患者一次性摆脱病痛福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的微创、无痛、非介入治疗模式。笔者/张益

**相关链接 >>>>**  
即日起至4月30日特邀北京、广州专家来院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费,化验费优惠20%,治疗费优惠50%  
专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号金陵康复医院,南京政治学院对面;交通:乘13、16、31、32、34、100、151路苏家湾站下

**南京东南医学研究所(南京九龙医学)**  
新一代基因介入 免疫激活 导向排毒 自体疫苗诊疗技术  
**泌尿生殖病毒治疗是关键**

<b>尖端医学检测</b> 巨量引进国际水准的基因免疫检测设备,专业开展HPV、HSV病毒系统检测,具体分析患者体内病毒感染状况,病毒复制程度,病毒数量,准确为临床提供科学依据。	<b>生物治疗原理</b> 新一代生物治疗“基因介入,导向排毒,免疫激活”三联疗法,通过基因药物介入,通过血液渗透,自身识别患者体内病毒及病毒病毒,进行追踪导向杀灭,致使病毒失去形成毒素,排毒体外。同时有效激活患者免疫系统,提高自身免疫力。	<b>专业诊疗特色</b> 基因介入,免疫激活,导向排毒,自体疫苗诊疗技术,经上海、北京、成都、重庆等城市开展以来,经众多病例生物,水痘患者临床验证,疗效确切,该疗法不涂患者病情轻重,复发次数多少,短期即可治疗,治疗时间短,见效快,费用低,无痛苦,不住院,轻松解决99% HSV患者复发难题。
--	---	---

本院诊疗范围:支原体、衣原体、病毒等生物、初起小丘疹、疱疹多形性生物等;水痘由HSV病毒感染;分泌物增多等症。  
医院地址:南京市仙鹤街96号,南京九龙医学一楼  
乘车路线:乘公交车35、40、43、62路到仙鹤桥站下车即可  
专家热线:025-52260976